

# ЛЕВЫЙ ЛБ

берег

№ 9 (113) СЕНТЯБРЬ 2012 г.

Сайт управы района: <http://www.lev.sao.mos.ru>

ПАМЯТЬ

2  
стр.

Акция добра



ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЕТА

3  
стр.

Пляж «Левобережный» в числе призеров городского конкурса по благоустройству



ЮБИЛЕЙ

4  
стр.

Гражданская оборона: история длиной в 80 лет



МОЙ ДВОР



## Парковка рядом с домом

Около двадцати новых парковочных мест оборудовано около домов 15, корп. 2 и 4 по Фестивальной улице.

Проблема парковки автомобилей рядом с домом давно волновала жителей: дворовая территория небольшая и машины приходилось ставить на тротуары.

В конце августа прошло собрание жителей домов, на котором коммунальщики рассказали о предстоящем благоустройстве придомовой территории. По словам директора ГКУ «Инженерная служба района Левобережный» Юрия Всеволодова, у домов старого жилого фонда, к которым относятся и те, что с середины 60-х годов построены на Фестивальной улице, не предусматривалось создание дополнительных парковочных мест. Однако многие жители выступили с инициативой создания парковки. «Во дворе много зеленых насаждений, здесь находятся детские площадки, пролегают пешеходные тропинки. Поэтому пришлось внимательно рассматривать все предложения населения, чтобы не ущемить права ни автовладельцев, ни тех жителей, которые не имеют машин и выступают за сохранение газона, — отметил Юрий Всеволодов. — В итоге был найден компромиссный вариант: парковочные места сделаны, но на меньшее количество машин, чем планировалось ранее».

Людмила ВЛАДИМИРОВА

ГУЛЯЕМ ОТ ДУШИ

# Москва праздничная: столица отметила 865-й юбилей

Юбилей родного города москвичи отметили с размахом. В столице прошло много праздничных мероприятий, посвященных 865-летию Первопрестольной, среди них концерты, выставки, спортивные соревнования.

## РАЙОННЫЙ ПРАЗДНИК НА БЕРЕЗОВОЙ АЛЛЕЕ

В районе Левобережный праздник, организованный управой и муниципалитетом, по традиции прошел на Березовой аллее. С самого утра 1-го сентября у импровизированной сцены, установленной недалеко от дома 16 по Беломорской улице, начали собираться жители района. Программа праздника была составлена так, чтобы занятие по душе нашли все, кто пришел на мероприятие, — и взрослые, и дети.

сивых бабочек. Не было отбоя от желающих принять участие в исторической викторине. Не удивительно, что посвящена она была Москве — истории, архитектуре, памятным местам города. Самые любознательные и активные участники, правильно ответившие на вопросы викторины, получали сладкие подарки и сувениры.



Пока ребята танцевали и рисовали, представители старшего поколения с удовольствием слушали любимые песни своей молодости в исполнении творческих коллективов из досуговых центров района.

С юбилеем Москвы жителей поздравила заместитель главы управы района Левобережный Елена Матвеева. Она зачитала поздравление



стов и профессий». И районные гуляния, которые прошли 1-го сентября в районе Левобережный, — лучшее подтверждение этих слов.

## ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛЮТ И «БАЛ НАТАШИ РОСТОВОЙ»

Окружная праздничная программа «Такая разная Москва», посвященная Дню города, прошла 2-го сентября в парке Северного речного вокзала. С юбилеем Первопрестольной гостей праздника поздравил префект САО Владимир Силкин. На главной сцене состоялось театрализованное представление, которое было посвящено истории Москвы, ее героям и защитникам. Программу продолжили выступления лучших детских и молодежных творческих коллективов и профессиональных артистов. Праздничное настроение задавал оркестр, игравший у входа в парк; там же все желающие могли присоединиться к фестивалю воздушных змеев.

День города в этом году совпал с 200-летием Бородинского сражения. В этой связи многие выступления были посвящены теме Отечественной войны 1812 года, например, увлекательный конкурс «Бал Наташи Ростовой».

По традиции в День города в торжественной обстановке Владимир Силкин

поздравил тех, кто своим трудом помогает нашему городу оставаться одним из самых красивых городов мира. Все лауреаты получили из рук префекта почетные грамоты и цветы. «Я благодарен каждому жителю округа, кто принимает активное участие в судьбе нашего города, проявляет неравнодушие к его облику. Давайте и впредь вместе делать все от нас зависящее, и тогда Москва превратится в самый комфортный город для жизни!», — обратился к жителям со сцены глава округа.

Праздничные мероприятия продолжались до позднего вечера и завершились салютом.

Материал подготовили Людмила РАССУДИХИНА и Асеф ДЖАФАРЛИ



Ростовые куклы — сказочные персонажи — водили хороводы с юными гостями праздника. Для маленьких художников были установлены мольберты: ребята могли нарисовать картины на свободную тему. Неподдалеку работала «мастерская» аквагрима: ребята выстраивались в очередь, чтобы мастер по рисунку на лице несколькими взмахами кисти «превратил» их в прекрасных принцесс, пиратов или кра-

от мэра Москвы Сергея Собянина: «В День города мы испытываем законную гордость за нашу прекрасную столицу, ощущаем себя единой московской семьей. Обращаясь к прошлому, мы видим, что отличительной чертой Москвы всегда была преемственность поколений... Празднование Дня города по праву стало одной из любимых московских традиций. Этот яркий праздник привлекает к себе людей всех возра-



## ОБРАЗОВАНИЕ

## Снова в школу



**1-го сентября во всех школах района Левобережный прошёл праздник День знаний.**

В этом году впервые в школу пошли 157 первоклассников района.

В праздничных линейках приняли участие не только школьники, их родители и учителя, поздравить ребят с началом нового учебного года пришли и сотруд-

ники управы района, депутаты муниципального Собрания.

В День знаний во всех школах прошли уроки мужества, на которых ветераны рассказали ребятам о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне. Один из уроков был посвящен Москве: в этом году День знаний совпал с Днем города. 1-го сентября столица отметила свой 865-й день рождения.

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ

## Праздник для первоклассников

**Праздник первоклассников прошёл 6 сентября в Центре социального обслуживания района Левобережный.**

Мероприятие, которое стало уже ежегодным, проводится в рамках акции «Соберем детей в школу». Поздравить ребят из малообеспеченных и многодетных семей с началом нового учебного года пришли заместитель главы управы района Левобережный Елена Матвеева, ветераны Великой Отечественной войны Николай Коростелев, Станислав Лапин и Юрий Давыдов. Гости расспросили детей о первых днях учебы, об одноклассниках и учителях.

Первоклашки продемонстрировали, как правильно и быстро собрать портфель. А затем вместе со сказочными персонажами — Знайкой и Незнайкой (эти роли исполнили сотрудницы ЦСО) — ребята весело отгадывали загадки, участвовали в театрализованном представлении.

Многие семьи, пришедшие в этот день на праздник, получают

помощь через ЦСО. «Мне очень понравился этот праздник, — поделился впечатлениями внимательно рассматривающий наполненный канцтоварами ранец Саша. — Кстати, это уже четвертый ранец, который подарили мне перед школой. Все пригодятся. Поделюсь со своим братом, к примеру...».

Подводя итоги районной подготовительной кампании к началу нового учебного года, Елена Матвеева отметила: «В этом году 39 первоклассников из семей льготных категорий получили подарки: портфели, письменные принадлежности, книги, игрушки. Благодаря усилиям жителей района, принявшим участие в акции «Соберем детей в школу», ребята получили необходимые вещи для занятий в школе, спортивные принадлежности. Хочется выразить благодарность спонсорам: ООО «Логистик-Центр», интернет-магазину «Лабиринт», ООО «Тетра-Пром», ООО «Керама Мараца», ООО «Самерс», ООО «Метро кэш энд керри», ООО «Ашан».

Людмила ПОЛИНА



## ПАМЯТЬ

## Акция добра

**3 сентября в парке «Дружба» прошла благотворительная акция «Всего дороже доброта», посвященная памяти жертв террористического акта в бесланской школе № 1 Республики Северная Осетия.**

Главными участниками акции стали школьники и студенты Северного округа. Молодежным маршем под девизом «Мы — за доброту! Присоединяйтесь» участники прошли по парку «Дружбы», возлагая цветы к памятникам российско-венгерской дружбы, индийскому писателю-гуманисту и мыслителю Рабиндранату Тагору. Ребята несли цветы, разноцветные шары, плакаты с лозунгами и цитатами о доброте, сделанные своими руками.

По окончании марша возле памятника «Дружбы» состоялся концерт-митинг, который начался с минуты молчания в память о погибших в Беслане и жертвах других террористических актов. К микрофону подошли бесланские студентки — быв-



шие заложницы террористов в школе № 1 Анастасия Туаева, Виктория Кцоева и Маргарита Дзоева. «Восемь лет назад 1-го сентября на праздничную линейку во дворе школы собрались почти все жители нашего

маленького городка: мамы с малышами на руках, старики, — рассказала Анастасия Туаева, в то время шестиклассница, а сегодня — студентка Московского государственного университета управления. — После появления людей в черных масках, которые загнали всех пришедших на праздник в школьный спортзал, начался новый отсчет моей жизни. «До» — счастливое безоблачное детство, «после» — ужасный побег под пулями и взрывами через разбитые окна по телам мертвых одноклассников. Чудом остался в живых мой братишка, который, как и я, больше двух дней сидел в позе «зайчика» в душном заминированном зале смерти. Самые благородные и сильные умерли, сгорели, истекли кровью. Их было 335 человек».

В выступлении заместителя главы управы района Левобережный Елены Матвеевой прозвучали проникновенные слова о необходимости сохранения в сердцах людей доброты и бережного отношения к человеческой жизни. Затем на сцене выступили юные артисты Центра эстетики и красоты «Катюша», которые исполнили песни и танцевальные композиции разных народов и стихи в память о трагедии в Беслане. Под песню «Дорогою добра», ставшей гимном данной акции, ребята поставили свои подписи под обращением-призывом к молодому поколению о невозможности повторения «черного» сентября 2004 года, о мире и добре, о согласии между людьми.

Подготовила  
Людмила РАССУДИХИНА



## ДОСУГ

## Акция «Семейный выходной» в кинотеатре «Нева»

В кинотеатре «Нева» проходит акция «Семейный выходной». Каждое воскресенье в 12.00 в кинотеатре организован показ фильмов золотого фонда

российского и мирового кинематографа. Вход на показы свобод-

ный. Акция направлена на возрождение традиции семейного похода в кино.

Адрес кинотеатра «Нева»: Беломорская ул., д. 16а. Телефоны: 8-499-457-42-21 (автоответчик), 8-499-457-42-31.



## Пляж «Левобережный» в числе призеров городского конкурса по благоустройству

На смотре лучших объектов городских программ в 2012 году территория пляжа «Левобережный» вошла в тройку призеров.

Церемония награждения лучших работников комплекса жилищно-коммунального хозяйства и организаций-участников городских программ по благоустройству в 2012 году прошла в Северном речном порту в рамках проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню города. Приятно, что среди победителей была названа организация ООО «МБ-строй», обслуживающая пляж «Левобережный» на берегу залива канала имени Москвы. В номинации «Лучший городской пляж» «Левобережный» занял третье место в городе.

Пляж «Левобережный» вместе с зеленой зоной занимает более восьми гектаров. По расчетам специалистов ежедневно пляж готов принять около пятисот человек. Однако в жаркие летние дни здесь бывает так много посетителей, что, как говорится, яблоку негде упасть. Перед открытием пляжного сезона в этом году сотрудники компании «МБ-строй» провели большую подготовительную работу: был завезен новый песок, проведено водолазное обследование и очистка дна акватории, оборудованы места для отдыха людей, отремонтированы и покрашены детские городки, установлены урны для мусора, организована бесплатная парковка для автомобилей. Особое внимание уделялось изучению подхода к организации отдыха на других пляжах города, например, у Большого Садового пруда, на частном «Beach Club на Водном стадионе».

«Существуют правила обустройства пляжей, которые направлены на то, чтобы люди могли чувствовать себя в безопасности и наслаждаться отдыхом. На такие важные моменты, как наличие туалетов, фонтанчиков с питьевой водой, оборудованных детских



площадок, раздевалок, медпункта, члены комиссии управы района при подписании акта приемки пляжа обращали пристальное внимание», — рассказал первый заместитель главы управы Александр Кузин.



Летом на пляже «Левобережный» проходили спортивные соревнования по волейболу, пляжному футболу, теннису. Жители района участвовали в состязаниях целыми семьями.

Большое внимание в летний период уделялось не только чистоте пляжа и организации досуга отдыхающих, но, прежде

всего, безопасности. Сотрудники спасательной станции «Левобережная» следили за безопасностью на воде и суше. Главный положительный итог лета — на пляже не зафиксировано ни одной чрезвычайной ситуации.

Впечатления людей об отдыхе на пляже «Левобережный» нередко можно найти в интернете. «Была недавно! Все понравилось! Главное — обозначены буйки, спасатели курсируют на лодках, постоянно звучат предупреждения по громкоговорящей связи. Внушает доверие, что работает «скорая». Много места — есть, где расположиться. Два больших городка для детей. Недалеко от воды бар, отличная волейбольная площадка! В общем, для городского, а главное, бесплатного пляжа — супер!», — написала в интернет-блоге одна из посетительниц пляжа Анна.

Территории московских пляжей и с наступлением осеннего периода не остаются без внимания коммунальщиков: после завершения пляжного сезона в зонах отдыха, как правило, остается мусор, который необходимо собрать и вывезти. Зимой также нужно поддерживать чистоту и порядок, поскольку в морозное время любители «моржевания» приходят искупаться в проруби.

«Третье место в престижном городском конкурсе — высокая оценка деятельности всего нашего коллектива, — отметил генеральный директор «МБ-строй» Муса Алискендаров. — Главная задача не останавливаться на достигнутом и в следующем году сделать все возможное, чтобы к началу купального периода обширная акватория водоема и расположенный на ней пляж имели достойный вид, были привлекательны и безопасны для жителей и гостей нашего района».

Лина АЛЕКСЕЕВА



## Слово учителя

5 октября в нашей стране отмечается всеми любимый День учителя. Человек, выбравший эту профессию, бесспорно, должен обладать внутренним богатством, щедростью души, безмерной преданностью своему делу и любовью к детям. Именно таким учителем стала для десятков школьников школы №692 Татьяна Раджаповна Трещева.

В этой общеобразовательной школе района Левобережный Татьяна Раджаповна Трещева работает учителем русского языка и литературы в старших классах сравнительного недав-

но — с 2008 года, хотя ее педагогический стаж перевалил за полтора десятка лет. По примеру своих родных, многие из которых также являются педагогами, после окончания школы в Иркутской области поступила в Московский педагогический институт им. В.И. Ленина. Начала работать, будучи студенткой третьего курса. Сегодня Т.Р. Трещеву считают одним из опытных учителей школы № 692, человеком, горячо любящим свою профессию. Главное качество, которым обладает этот человек, отмечают ее коллеги по цеху, — умение создать особую атмосферу сотрудничества на уроке.

Окончание на стр. 4

НА ЗАМЕТКУ

## День открытых дверей в ЦСО «Левобережный»

29 сентября в Центре социального обслуживания «Левобережный» (Беломорская ул., д. 1) состоится День открытых дверей.

Программа дня открытых дверей обещает быть очень интересной и разнообразной: предусмотрено проведение фитнес-зарядки для пенсионеров, мастер-классов «Ателье цветов», «Букет из конфет», «Учимся рисовать», конкурса красоты «Мисс осень», выставок, концерта, спортивных соревнований «Мама, папа, я». Посетители ЦСО смогут стать участниками открытого урока информационного факультета «Университет

3-го возраста» и записаться на его занятия. Также будет проходить запись в группы оздоровительной гимнастики для пенсионеров и детей.

Кроме этого, в ЦСО будет работать общественная приемная: жители смогут задать интересные их вопросы руководителям общественных организаций района.

Праздничная программа рассчитана на целый день: с 9.00 до 18.00. Подробнее о дне открытых дверей и времени проведения мероприятий можно узнать по телефонам Центра социального обслуживания «Левобережный»: 8-495-451-97-28, 8-495-451-99-09.

## Конкурсная комиссия отметила работу художников из района Левобережный

За художественное оформление центральных тепловых пунктов и трансформаторных подстанций, расположенных в районе Левобережный, и привлечение к этой работе молодежи руководитель творческой группы «Семь РХ точка» Николай Литвинов отмечен благодарностью префекта Северного округа Владимира Силкина.

Николай Литвинов стал лауреатом окружного конкурса по художественному оформлению фасадов ЦТП и ТП, который проходил на севере Москвы летом. Работы художников-граф-



фистов из района Левобережный победили в номинациях «Лучший рисунок» и «Симпатия комиссии».

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

В магазине «Миксмаркет ВЕГА» по адресу: ул. Смольная, д. 63 держателям социальных карт в течение всего рабочего дня предоставляются скидки в размере 5% на все группы товаров, кроме табачных изделий. После реконструкции магазин переведен в формат самооб-

служивания. В «Миксмаркете ВЕГА» всегда в продаже: охлажденное мясо от российского производителя, с полной документацией подтверждения качества, горячая выпечка, молочная продукция, сыры, колбасные изделия, свежие овощи и фрукты.



# Слово учителя

Окончание. Начало на стр. 3

«Мы занимаемся по общеобразовательной программе: в старших классах литературе и русскому языку отводится пять часов в неделю. Хочется, чтобы знания, полученные на уроках, пригодились ребятам в их взрослой жизни», — размышляет Татьяна Раджаповна в короткой паузе между уроками. Буквально несколько минут назад старшеклассники читали стихи Ивана Бунина, увлеченно работали консультантами, модераторами и докладчиками в группах. «Сегодня любую информацию легко найти в открытых источниках, в Интернете. Для меня же самое главное — научить детей думать. Литературу вообще нельзя назвать простым предметом. Достичь того, чтобы ребенок полюбил, почувствовал, понял, осознал, осмыслил поэзию — очень сложная задача. Любовь к литературе, к слову нужно воспитывать на каждом уроке, кропотливо взращивая нежные ростки просыпающейся духовности в душе каждого ребенка. Если не будет на уроках соприкосновения с великими образчиками литературы, то душа человеческая может не получить «прививки» от многих негативных явлений нашей современной жизни. Возможно, в дальнейшем человек не сможет четко и ясно выразить свою мысль, задать себе и окружающим его лю-

блям волнующие его вопросы, аргументированно отстаивать свою точку зрения».

По мнению педагога, время и общество изменились. Дети, только проснувшись, «ныряют» в море информации, которая нескончаемым потоком льется из средств массовой информации. Именно поэтому школьный учитель должен при проведении урока учитывать своеобразное «клиповое» мышление современных учащихся, особенно в восприятии информации и использовать различные методики, компьютерные технологии. «Если я буду на протяжении урока читать лекцию, то детям будет просто скучно. Поэтому непереносимое условие каждого урока — смена видов деятельности восприятия информации и использование различных методик, компьютерные технологии. «Если я буду на протяжении урока читать лекцию, то детям будет просто скучно. Поэтому непереносимое условие каждого урока — смена видов деятельности восприятия информации и использование различных методик, компьютерные технологии. «Если я буду на протяжении урока читать лекцию, то детям будет просто скучно. Поэтому непереносимое условие каждого урока — смена видов деятельности восприятия информации и использование различных методик, компьютерные технологии. «Если я буду на протяжении урока читать лекцию, то детям будет просто скучно. Поэтому непереносимое условие каждого урока — смена видов деятельности восприятия информации и использование различных методик, компьютерные технологии.»

За этими привычными процедурами приготовления к уроку



чувствуется большая подготовительная работа, опыт, мастерство, постоянный творческий поиск и... сопутствующий дефицит свободного времени. На то, чтобы самой погрузиться в любимый с детства процесс чтения, по словам Татьяны Раджаповны, — «остаётся только ночь».

Очевидно, нет особой нужды «цитировать» данные официальных отчетов и справок, отражающих уровень успеваемости учеников Т.Р. Трещевой. Уровень этот неизменно высок, он-то закономерно и служит исчерпывающей характеристикой педагога. Ее ученики постоянно приносят в школу Почетные грамоты различных творческих состязаний, являются победителями предметных олимпиад и конкурсов. Благодаря ей даже самые «трудные» ученики успешно справляются с выпускными экзаменами и поступают в Вузы. Она учит детей быть настоящими людьми, знающими литературу, историю своей страны, уважающими людей, умеющими любить.

Лина АЛЕКСЕЕВА

# Гражданская оборона: история длиной в 80 лет

**4 октября исполняется 80 лет со дня основания гражданской обороны. Система гражданской обороны — это специальная структура, которая предупреждает и предотвращает возможные чрезвычайные ситуации, а также оповещает об этом граждан и защищает население от их последствий.**



80 лет назад, 4 октября 1932 года, постановлением Совета Народных Комиссаров СССР было утверждено «Положение о противовоздушной обороне территории СССР», которым было положено начало создания местной противовоздушной обороны, предназначенной для защиты населения страны от воздушного нападения противника. С тех пор 4 октября принято считать днем рождения гражданской обороны. В 1961 году местная противовоздушная оборона трансформировалась в новую общегосударственную оборонительную систему — Гражданскую оборону СССР.

Сложные задачи в области предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, аварий и происшествий выполняли и органы управления и формирования служб гражданской обороны Северного административного округа. Штаб гражданской обороны CAO был сформирован в 1991 году. Спустя несколько лет, он был переименован в Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям. В разные годы управление по делам ГО и ЧС CAO возглавляли полковник Александр Елисеев (1991—1997 гг.), полковник Сергей Шапошников (1997—2000 гг.), Виктор Мануйлов (2000—2002 гг.).

В 2000-е годы стартовал процесс реформирования гражданской обороны. Она переходит на качественно новый уровень своего

развития, тем самым завершив логическую цепь исторических преобразований системы защиты населения: МПВО — гражданская оборона — гражданская защита.

Сегодня начальником гражданской обороны округа является префект Владимир Силкин. Координирующим органом Северной окружной территориальной подсистемы МЧС России является комиссия по чрезвычайным ситуациям, действующая на севере Москвы с декабря 1991 года. В 2005 г. в результате реорганизации Управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Северного округа было создано Агентство по обеспечению мероприятий гражданской защиты по CAO. Со дня образования и по настоящее время Агентством руководит Галина Шилкина.

Сегодня можно говорить о новом облике гражданской обороны как неотъемлемой части обеспечения безопасности государства. В настоящее время гражданская оборона стала системой мероприятий по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей не только военного времени, но и тех, которые возникают при чрезвычайных ситуациях природного, техногенного и террористического характера.

**По информации Агентства по обеспечению мероприятий гражданской защиты по CAO г. Москвы**

СООБЩАЕМ

# Списки присяжных заседателей

**Во исполнение положений Федерального закона от 20 августа 2004 г. № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» Правительство Москвы утвердило число граждан для включения в общие и запасные списки кандидатов в присяжные заседатели по административным округам и районам города Москвы на 2013—2016 годы.**

Управа района Левобережный на основе персональных данных об избирателях, путем случайной выборки составляет списки кандидатов в присяжные заседатели. Всего в общий и запасной списки будут включены 1752 человека.

Граждане, включенные в общий или запасной списки кандидатов в присяжные заседатели, исключаются из указанных списков в следующих случаях:

- 1) при выявлении обстоятельств, указанных в части 2 статьи 3 Федерального закона от 20.08.2004 г. № 113-ФЗ: присяжными заседателями и кандидатами в присяжные заседатели не могут быть лица:
  - не достигшие к моменту составления списков кандидатов в присяжные заседатели возраста 25 лет;
  - имеющие непогашенную или неснятую судимость;
  - признанные судом недееспособными или ограниченными судом в дееспособности;

— состоящие на учете в наркологическом или психоневрологическом диспансере в связи с лечением от алкоголизма, наркомании, токсикомании, хронических и затяжных психических расстройств;

2) при подаче гражданином письменного заявления о наличии обстоятельств, препятствующих исполнению им обязанностей присяжного заседателя, если он является гражданином:
 

- не владеющим языком, на котором ведется судопроизводство;
- не способным исполнять обязанности присяжного заседателя по состоянию здоровья, подтвержденному медицинскими документами;
- достигшим возраста 65 лет;
- замещающим государственные должности или выборные должности в органах местного самоуправления;
- военнослужащим;
- уволенным с военной службы по контракту из органов федеральной службы безопасности, федеральных органов государственной охраны или органов внешней разведки (в течение пяти лет со дня увольнения);
- судьей, прокурором, следователем, дознавателем, адвокатом, нотариусом, должностным лицом службы судебных приставов или частным детективом (в период осуществления профессиональной деятельности

и в течение пяти лет со дня ее прекращения);

— имеющим специальное звание сотрудником органов внутренних дел, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов или органов и учреждений уголовно-исполнительной системы;

— уволенным со службы в органах и учреждениях, указанных выше (в течение пяти лет со дня увольнения);

— священнослужителем.

При наличии вышеуказанных обстоятельств гражданин до 29 октября 2012 года должен подать письменное заявление об исключении из списков присяжных заседателей с указанием причин исключения и приложением копий необходимых документов.

**Заявления принимаются в управе района Левобережный по адресу: Флотская ул., д. 1, кабинет 316. Телефон для справок: 8-495-708-63-81.**

**По информации управы района Левобережный**

## Льготная программа для пенсионеров

Специалисты компании «Империя Ремонта» принимают участие в программе «Доброе Утро на Первом канале». Мы выполняем качественный ремонт квартир и комнат по договору, предоставляем гарантию. Условия участия: Вам необходимо встать на очередь на бесплатный вызов эксперта-сметчика и предъявить пенсионное удостоверение.

**Акция продлится до 1 октября 2012 г.**

**8 (495) 506-87-36**

**СТОМАТОЛОГИЯ** **НоваДент**  
www.novadent.ru

**т: 8 (495) 984-23-21, 8 (495) 722-96-30**

**АКЦИИ В СЕНТЯБРЕ!**

- Профессиональная гигиена .. 7 260 2 490 р.**
- Керамическая коронка .. 24 000 17 000 р.**  
(диоксид циркония)
- Имплант AlphaBio .. 22 000 15 000 р.**  
(Израиль)
- Бюгель безметалловый .. 40 000 32 000 р.**  
(Quattrofit)

адрес: М Речной вокзал, ул.Петрозаводская, д.28, корп.1  
с 9-00 до 21-00 (без выходных)

**ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ**  
**СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ**

РЕШЕТКИ, ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, СТАВНИ, КОВКА

www.metall-inv.ru

ОТДЕЛКА: ВИНИЛИСКОЖА, ЛАМИНАТ, МДФ, МАССИВ, ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ

**NEW — ПЛАСТИКОВОЕ ПОКРЫТИЕ** — ЗАЩИТА ОТ КОШЕК И СОБАК

**БЕСПЛАТНО** ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА

**589-51-70; 729-62-64; 589-51-62**